



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ



ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
1444 ΛΕΥΚΩΣΙΑ

31 Μαρτίου, 2020

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΩΝ ΑΡΝΗΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΠΕΙΩΝ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ ΑΠΟ ΤΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

Η Στατιστική Υπηρεσία στο πλαίσιο των προληπτικών μέτρων για την αντιμετώπιση των αρνητικών συνεπειών εμφάνισης του κορωνοϊού και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του, ανακοινώνει ότι, έχει αναδιοργανώσει τον τρόπο διεκπεραίωσης των διαφόρων εργασιών της. Έχουν τεθεί προτεραιότητες και εφαρμόζεται η τηλεργασία στον μέγιστο δυνατό βαθμό.

Η Στατιστική Υπηρεσία έχει συμμορφωθεί πλήρως με τα σχετικά διατάγματα του κράτους και θέτει την υγεία και προστασία όλων των εργαζομένων της ως προτεραιότητα, διασφαλίζοντας ταυτόχρονα την παραγωγή των επίσημων στατιστικών, για τις οποίες η νομική υποχρέωση εξακολουθεί να υφίσταται στα πλαίσια των Ευρωπαϊκών Κανονισμών.

Για τη διεκπεραίωση των στατιστικών εργασιών έχουν γίνει οι ακόλουθες διευθετήσεις:

- i. Οι έρευνες που θα διεξάγονταν με προσωπικές συνεντεύξεις γίνονται μέσω τηλεφώνου.
- ii. Για τις έρευνες στα νοικοκυριά, όπου δεν υπάρχει διαθέσιμος ο αριθμός τηλεφώνου του νοικοκυριού, οι απογραφείς αφήνουν σε φάκελο στο γραμματοκιβώτιο επιστολή με τα στοιχεία επικοινωνίας τους και με την παράκληση όπως τα νοικοκυριά επικοινωνήσουν μαζί τους για τη διεκπεραίωση της έρευνας από τηλεφώνου.
- iii. Σε όλους τους απογραφείς που αναγκαστικά θα πρέπει να αφήσουν επιστολές στα νοικοκυριά έχουν δοθεί "Βεβαιώσεις Κυκλοφορίας Εργαζομένου" και όλοι φέρουν ειδικές ταυτότητες της Στατιστικής Υπηρεσίας.
- iv. Οι απογραφείς κατά τη διακίνησή τους έχουν οδηγίες να λαμβάνουν όλα τα ενδεικνυόμενα μέτρα αυτοπροστασίας.

Η Στατιστική Υπηρεσία απευθύνει έκκληση προς όλους τους πολίτες να συνεργαστούν με τους απογραφείς για την παροχή των στοιχείων. Ο καταρτισμός των επίσημων στατιστικών θα πρέπει να συνεχιστεί απρόσκοπτα, ιδίως την κρίσιμη αυτή περίοδο κατά την οποία θα πρέπει να υπολογιστούν οι επιπτώσεις στην οικονομία και στην κοινωνία λόγω του κορωνοϊού.